



“BLUE SKY I” SVAKODNEVNO KRSTARENJE

Dnevno (6,5 sati) krstarenja od Potosa do Aliki (ukupno 25 nautičkih milja).

Pogledajte napomenu ispod

09:30 Započnite naš put iz luke u Potos sa laganim doručkom po polasku. U doručak je uključen čaj ili kafa, hleb sa puterom i džemom. Uživacete u divnom pejzažu i imati priliku da vidite lepotu ovog dela ostrva.

Prva stanica: namenjena je jutarnjem plivanju ili da okušate sreću u pecanju.

Druga stanica: namenjena je plivanju, ronjenju i relaksirajućem sunčanju.

Planirani ručak traje (1,5 sati): Servira se isključivo na brodu. Možete uživati na palubi ili posetiti obližnju plažu. U ručak je uključen meni, služi se: gril,salata, testenina, hleb, Koka kola, Fanta, vino.

Poslednje zaustavljanje: i popodnevno plivanje.

16:00 Povratak u luku u Potos.

* **NAPOMENA:** U slučaju loših vremenskih uslova uvek za vašu bezbednost put može da se promeni na alternativnu destinaciju.

Slede dva plana na dnevnom krstarenju!

PLAN 1-Otplovićemo do južnog dela ostrva do Alyki. (ukupno milja 25)

PLAN 2-Plovimo na severnu stranu ostrva tako da posetimo Salonikios, Notos, Tripiti, Skala Marion, Ke-falas. (ukupno milja 28)

CENE:	
ODRASLE I 12 + GODINA DECA	25 EURO
DECA 5 -12 GODINA DECA	15 EURO
DECA ISPOD 5 GODINA	BESPLATNO



“BLUE SKY II” SVAKODNEVNO KRSTARENJA

Svakog utorka, četvrtka, petka, subote i nedelje (od 7 sati)

krstarenje sa 4 zaustavljanja od Limenarije do Aliko (ukupno 28 nautičkih milja)* **Pogledajte napomenu:**

09:00 Naš put počinjemo iz luke u Limenariji, laganim doručkom po polasku. Možete se poslužiti čajem ili kafom, hlebom, puterom, džemom. Uživajte uz divne pejzaže.

Prvo stajanje: namenjeno je jutarnjem plivanju ili oprobajte sreću u pecanju.

Druga stanica: namenjena je samo za kupanje, ronjenje ili relaksirajuće sunčanje.

Ručak teaje (1,5 sati) koji se isključivo služi na brodu. Možete uživati na palubi ili posetiti obližnju plažu. U ručak je uključeno topao gril, salata, testenina, hleb, Koka -kola, Fanta, vino.

Popdnevno plivanje

16:00 Povratak u luku u Limenariju.

NAPOMENA: U slučaju loših vremenskih uslova uvek za vašu bezbednost put može da se promeni na alternativnu destinaciju.

Slede dva plana na dnevnom krstarenju!

PLAN 1-Otplovićemo do južnog dela ostrva do alyki. (ukupan broj milja 28)

PLAN 2-Plovimo na severnu stranu ostrva tako da posetimo Salonikios, Notos, Tripiti, Skala Marion, Ke-falas. (ukupan broj milja 30)

CENE:	
ODRASLE I 12 + GODINA DECA	25 EURO
DECA 5 -12 GODINA DECA	15 EURO
DECA ISPOD 5 GODINA	BESPLATNO



“BLUE SKY II” KRSTARENJE OKO OSTRVA (UKUPNO MILJA 60)

Svakog ponedjeljka i srede (9 sati)

09:00 Polazak iz Limenaria luke. (ukupno milja 60)

Na ovom krstarenju imaćete priliku da viditelepotu celog ostrva sa mora.

Prvo zaustavljanje: namenjeno je jutarnjem plivanju ili oprobajte sreću u pecanju.

Drugo zaustavljanje: namenjeno je samo za kupanje, ronjenje ili relaksirajuće sunčanje.

Treće zaustavljanje: namenjeno je za šetnju po gradu Limenasu (slobodno vreme imaćete

Pauza za ručak traje 45 minuta, a možete i uživati u ronjenju ili sunčanju
(Ručak uključuje toplo meso, hleb, testenine Koka-Kola, Fanta, vino)

Popodnevno plivanje.

18:00 Povratak u Limenaria luku

NAPOMENA: U slučaju loših vremenskih uslova uvek za vašu bezbednost put se može promeniti na alternativnu destinaciju (ukupno milje 68).

CENE:	
ODRASLE I 12 + GODINA DECA	30 EURO
DECA 5 -12 GODINA DECA	20 EURO
DECA ISPOD 5 GODINA	BESPLATNO



“BLUE SKY I” KRSTARENJE U ZALAZAK SUNCA

Svakog ponedjeljka, srede i subote

17:30 Polazak iz Potos luke.

Dve pauze za plivanje.

Bezalkoholno piće ili vino uključeno u cenu.

Okrenite se prema zapadu ka suncu.

Jedan od najboljih načina da se istraži ostrvo Tasos i uhvatite zalazak sunca je da nam se pridružite u krstarenju ka zalazećem suncu. Romantično krstarenje je lep odmor za parove i mladence predstavlja savršen poklon za medeni mesec.

Obilazak ostrva i njegovih skrivenih dragulja takođe su idealni za društvo i porodice koje žele da dele ovo jedinstveno iskustvo praćeno vinom.

Uzmite vaš kupaći ili se obucite doterano za fotografije sa zalaskom sunca i jedra!

Ne zaboravite da se nasmejete i zabavljate se!

CENA 10EUR



“BLUE SKY II” KRSTARENJA U ZALAZAK SUNCA

Svakog utorka, četvrtka, petka i nedelje

17:30 Polazak iz Limenaria luke.

Dve pauze za plivanje, ili ako volite pecanje.

Bezalkoholno piće ili vino uključeno u cenu.

Okrenite se prema zapadu ka suncu.

Vreme je za takmičenje u ronjenju. Pobedom osvajate vino. Ne postoji bolji način da doživite zalazak sunca nego da uživete na našem krstarenju. Romantično krstarenje je lep odmor za parove i mladence i predstavlja savršen poklon za medeni mesec. Obilazak ostrva i njegovih skrivenih dragulja takođe je idealno za društva i porodice koje žele da dele ovo jedinstveno iskustvo praćeno vinom.

Uzmite vaš kupaći ili se doterajte za fotografisanje sa jedrima i zalaskom sunca. Ne zaboravote da se nasmejete i zabavite se.

CENA 10EUR



PRIVATNA KRSTARENJA

U ponudi imamo privatni izlet brodom na nekoliko mesta po vašem izboru. Odaberite brod i krstarite sa porodicom ili prijateljima da biste otkrili morske lepote ostrva Thasos. Diskutujete sa nama o vašim potrebama i planiranju tačne maršrute koja traje od 4 do 7 sati. Takođe vam pružamo hranu i piće nakon konsultacije !

Brodovi su dostupni za polazak iz Limenarie i Potosa.

Kontakt sa nama da bismo razgovarali o tome.

rezervacija:

U luci Limenaria
U luci Potos



telefonom-Viber-What's up: +30 694 761 1273 + 30 694 399 3259